

CÂMARA MUNICIPAL DE CAFELÂNDIA

CNPJ 49.890.148/0001-38

Rua Dr Arnaldo Ferreira Lima, 65 – Cafelândia – SP.

Fone/Fax (0xx14) 3554-1119

PROJETO DE LEI nº 0038/2024

Publicação nº 0047/2024 (De autoria do vereador MARCELO CESAR TORRES RUBI)

"Dá denominação ao próprio municipal que especifica, e dá outras providências -Rua Jesus Soler Parra".

A CÂMARA MUNICIPAL DE CAFELÂNDIA APROVA:

- **Art. 1º** Fica denominada **Rua Jesus Soler Parra**, a atual Travessa 04 localizada no Bairro Alto Cafezal, definido conforme mapa anexo.
- **Art. 2º** As despesas decorrentes da aplicação da presente lei correrão pelas dotações orçamentárias próprias do Executivo, na forma da legislação legal vigente.
- **Art. 3º** O Poder Executivo tomará todas as providências necessárias à concretização deste ato, inclusive procedendo às necessárias averbações e modificações pertinentes.
- **Art. 4º** Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Cafelândia, em 15 de maio de 2024.

MARCELO CESAR TORRES RUBI

- Vereador -

Câmara Municipal de Cafelândia

PROTOCOLO
Recebido em 15 1 05 1 2029

Horário: ___

Patricia Henck da Silva

CÂMARA MUNICIPAL DE CAFELÂNDIA



CNPJ 49.890.148/0001-38

Rua Dr Arnaldo Ferreira Lima, 65 – Cafelândia – SP.

Fone/Fax (0xx14) 3554-1119

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente, Senhora Vereadora, Senhores Vereadores,

Apresento para apreciação e votação desta Egrégia Casa de Leis o Projeto de Lei anexo que "Dá denominação ao próprio municipal que especifica, e dá outras providências - Rua Jesus Soler Parra".

O senhor **Jesus Soler Parra**, nasceu em 30 de setembro de 1930, no Bairro Botafogo neste município de Cafelândia, filho do Senhor Francisco Soler Sanches e da Senhora Demetria Parra Garcia.

Aos nove anos, passou a residir na cidade, se estabelecendo à Rua José Garcez Novaes. Estudou no Grupo Escolar de Cafelândia e aos quinze anos iniciou sua vida laborativa junto à Cooperativa Agrícola de Cafelândia.

Aos vinte e seis anos ingressou na Concessionária Ford de Cafelândia no cargo de gerente de almoxarifado, permanecendo até os seus trinta e nove anos, ocasião em que a empresa fora transferida para Lins e o Senhor JESUS escolheu continuar vivendo em sua querida cidade.

Casou-se com Gessy Barbi Soler e de seu matrimonio nasceram os filhos Francisco Soler Parra, Flavio Fernando Soler Parra e Karina Fernanda Soler Parra.

Em 1970 se tornou proprietário do Bar e Mercearia Nossa Senhora Aparecida, hoje popularmente conhecido como Bar do Jesus e manteve o negócio por 50 anos, sendo que somados aos períodos anteriores, trabalhou no comércio cafelandense por 73 anos ininterruptos.

Faleceu em 02 de janeiro de 2020, JESUS deixou eternas saudades de seus familiares, inúmeros amigos e fieis clientes, que se alegram ao presenciar a possibilidade da justa e merecida homenagem.

Diante do exposto, peço o apoio dos nobres Vereadores a este projeto.

Câmara Municipal de Cafelândia, em 15 de maio de 2024.

MARCELO CESAR TORRES RUBI

- Vereador -





REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS

1157552°PY/0000000000000121218

CERTIDÃO DE ÓBITO

NOME JESUS SOLER PARRA

	115758 01 55	5 2020 4 00026 245 0005479 36	
SEXO	COR	ESTADO CAME E NADE	
Masculino	Branca	Casado - 88 anos	
NATURALIDAD		DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO	HEROR
Cafelândia -	SP	9.658.795-8 SSP/SP	Sim
Bairro: Cent DEMETRIA	lua Mai Rondon, 28		
DATA E HORA	DE FALECIMENTO	NA MES	the same of the sa
Dois de jane	eiro de dois mil e vinte - 19:10h	02 01	2020
Domicitio, R	ECMENTO ua Mail Rondon, 28, Centro, Cafelà	inda+SP	
Morte sem a	RTE assistência		
SEPULTAMENTO / CREMAÇÃO (MUNICÍPIO E CEMITERIO, S CEMITERIO MUNICIPAL DE CAFELÂNDIA - SP		Chie Antonio Continues formes	
HOLE E NIVE	RO DE DOCUMENTO DO MÉDICO QUE ATI	ESTOU O ORTO	
WOME E WANT	rdo Oliveira Quessada - CRM; 1	147509	
Paulo Edua	ANDTAÇÕES À ACRESCER	03/01/2020), no livro G nº 26, à tolha nº 245,	-

REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS

ISABELA SPAGNUOLO BURGHETTI RODRIGUES Oficial Interina

comarca a cictada de Cafetándia/SP

Rua Euclides Minagaia - 42 (14) 3554-2142 e-mail: registrocivida/elandia@gmail.com O conteúdo da certidão é verdadeiro. Dou to Catelandia, 03 de janeiro de 2020

When Alevato Castro
Escrevente Autorizado

PANE OF STAIRS & STANGER

Vilker Alevato Castro Escrevente Autorizado

בלון מבניתייבונים

Digitalizado com CamScanner

